

Május 2-i számunkban, a 4-5. oldalon „Kinek mit hoz az új tanév?” címmel cikket közöltünk a zuglói közoktatásban hamarosan bekövetkező változásokról. Az írásban közreadott információkat természetesen gondos előkészítő munkával gyűjtöttük össze. Beszélünk pedagógusokkal, iskolavezetőkkel és önkormányzati képviselővel is. A cikkünk azonban nem várt indulatokat kavart. Elsősorban az egyik „politikai oldal” háborodott fel az általunk közölt tényeken. Azóta eltelt néhány hónap, csillapodtak a kedélyek, ám várhatóan a 2007/2008-as tanév kezdete miatt a problémák ismét a felszínre kerülhetnek. Hogy elejét vegyük az újabb támadásoknak, ezúttal kizárólag az utolsó, 2006. június 26-i testületi ülésen elfogadott oktatási témájú döntésekről adunk hírt. Az általunk közreadott tények nyilvánosak, és róluk jegyzőkönyv készült. Az esetleges megjegyzéseinket a félreértés elkerülése végett dőlt betűvel jelöljük.

Napirend előtt dr. Weinek Leonárd az önkormányzat egy korábbi rendelete alapján azokat az intézményvezetőket részesítette jutalomban, akik legalább két cikluson keresztül ellátták a feladatukat. Ilyen – *nyugdíj előtti* – jutalomban Sebestyén Pálné (Csicsergő Óvoda) és Kovács Péter (Liszt Ferenc Általános Iskola) részesült.

Első napirendi pontként az Egressy út 178/G. iskolaépület hasznosításáról tárgyalt a testület. A korábban önkormányzati általános iskolaként, majd 1999-től az Esztergom – Budapest Főegyházmegye által működtetett iskola az előző tanítási év végén „gazdátlanra” vált. Az főegyházmegye iskola mögüli kihátrálásának az egyik indoka a gyereklétszám drasztikus lecsökkenése volt. Kétségtelenül nem tett jót az iskola hírnevének, hogy a fennállása óta szinte minden évben új vezetővel és új koncepcióval kezdte a tanévet. Szerencsére dr. Iliás Lajosné és Weinwurm Árpád személyében akadt két olyan képviselő, akik nem törődtek bele, hogy az egyházi oktatás végleg eltűnjön a zuglói oktatási palettáról, és fáradozásai eredményeképpen a szintén Zuglóban, a Cházár András utcában található Szent Domonkos Rend képében sikerült új gazdát találni az intézménynek. (A régi-új iskola új tanévvel kapcsolatos felhívását mellékelten közöljük.) A képviselő testület (pártállástól függetlenül) úgy határozott, hogy az iskolaépületet a korábbi, az Esztergom-Budapest Főegyházmegyével, mint iskolafenntartóval kötött használati megállapodás feltételeinek megfelelően

GAZDABOLT
Zita Kft. 1165 Bp. Veres P. út 197.
Ny: H-P 8-17, Szo: 8-12 óráig
Tel: 407-2215

Vetőmagok, növényvédőszer, műtrágyák, Viking kertgépek, szerszámok, virágföld, tömlők, csatlakozók, műanyag áruk, viaszos vászon üvegballonok, kötelek, zsinegek

Tények a zuglói oktatási „reformról”

2012. augusztus 31-ig terjedő határozott időre a Szent Domonkos Szerzetes Rend Magyar Tartományfőnöksége használatába adja.

Következő napirendi pontként az óvodai struktúra átszervezése került terítékre. A javaslat szerint a jelenleg 24 székhelyen és 4 telephelyen fenntartott óvodahálózat 16 székhely alá rendelt 12 tagintézményi egységgé alakuljon át. Az új struktúrában nem változna a Bóbita Óvoda (6 csoport), a Meseház Óvoda (8), a Kincskereső Óvoda (10), az Óperenciás Óvoda (8), a Pöttöm Park Óvoda (6), a Zuglói Tihany Óvoda (6), a Játékszín Óvoda (6) és a Napraforgó Óvoda (9). A többi intézményt az alábbi módon „csoportosítanák” (*vonnák össze*): az Aprófalva Óvoda megkapná a Csicsergő Óvodát (8 csoport), a Mókavárba az Örökzöld óvodát (8), a Herminkába a Dózsa György úti Napköziotthonos Óvodát (11), a Narancsba a Napsugár Óvodát (10), a Kerékgyártóba a Tücsöktanya Óvodát (11), a Hétszínvirágba a Rózsavár Óvodát (12), a Mályvába a Csepere-dő Óvodát (11), míg a Zöld Lurkókba a Kántorné sétány Óvodát (13) „integrálnák”.

Ezután a testület három kerületi iskola, a Heltai Gáspár, a József Attila és a Széchenyi István Általános Iskolák további működtetésével foglalkozott. Nos, *kétségtelenül, az első félév utolsó ülésének ez volt az egyik legtöbb vitát kiváltó napirendi pontja*. Miután a Heltai Gáspár Általános Iskola érdekében egy szülő is szót kért, a testület így határozott: „a közoktatási intézményhálózat gazdaságosabb működtetése érdekében javasolja a Heltai Gáspár Általános Iskola jogutóddal történő megszüntetését 2008. 06. 30. napjával. A Heltai Gáspár Általános Iskola összevonásra kerül a József Attila Általános Iskolával, mint jogutóddal a 1147 Budapest, Miskolci út 141. szám alatti székhelyen.” *Nem kommentáljuk a döntést, mindössze megjegyeznénk, mi már az említett*

május eleji számunkban megpe-dzítettük ezt a témát. Kaptunk is érte hideget-meleget.

Ezt követően a testület sürgősséggel napirendre vette, és megtárgyalta a polgármesternek a Madách Musical Tánciskola elhelyezési kérelmével kapcsolatos szóbeli előterjesztését. Eszerint amennyiben a Kodolányi János Főiskola az Angol utcai épületéből 2007. július folyamán kiköltözik, és a bérleti szerződése megszűnik, az önkormányzat a vagyonrendeletnek megfelelő versenyztetést haladéktalanul megkezd, és a lehető legrövidebb időn belül eredményt hirdet.

A terület oktatásához kapcsolódóan a további döntések születtek. Néhány oktatási intézményben vezetőt választottak. A Zöld Lurkó Óvoda vezetésével 2012. július 31-ig Balassai Mártát, a Kerékgyártó Óvoda vezetésével Nagyné Jávor Zsuzsannát, a Kincskereső Óvoda vezetésével Tóthné Nagy Katalint, a Pöttöm Park Óvoda vezetésével Földesi Gabriellát, a Csicsergő Óvoda vezetésével Bognárné Szentjóbó Zsuzsannát, az Arany János Általános Iskola és Alapfokú Művészetoktatási Intézmény irányításával Adamik Zsuzsannát, a Németh Imre Általános Iskola igazgatásával Kovács Pált, a Kaffka Margit Általános Iskola vezetésével Varga László Zoltánt, a még önkormányzati fenntartású Teleki Blanka Gimnázium igazgatásával Rudas Pétert bízta meg a testület. A megszűnésre ítélt József Attila Általános Iskola (le)vezetését Csermendyné Rapatyi Máriaának kell majd megbízott vezetőként irányítania. *(Mint köztudott, ezt az iskolát hagyta cserben a beiratkozás lezárultakor az addig pozícióban levő igazgató.)* Elutasította a testület az Arany János Általános Iskola és Alapfokú Művészetoktatási Intézmény plusz igazgatóhelyettesi állás létesítése iránti igényét, a Herman Ottó Általános Iskolában nem vonják össze a két nyolcadik osztályt, mert akkor egy 38 fős monstre

osztály létesülne, hanem meghagyták az elvárt átlagléttségűnél alacsonyabb létszámú két osztályt. A József Attila Általános Iskola induló 12 fős (számított létszám 20 fő) első osztályához nem biztosítottak plusz egy fő pedagógust. A Zuglói Logopédiai Intézet számára nem biztosították az igényelt fél pedagógusi álláshelyet. A Városligeti Magyar-Angol Két Tanítási Nyelvű Általános Iskola, a Dr. Mező Ferenc Általános Iskola részére nem biztosították az ötödik évfolyamtól a közoktatásról szóló 1993. évi LXXIX. számú törvény 53. § (4) bekezdésében meghatározott óraszámot napközis foglalkozás céljára. A napközis ellátást a hivatkozott évfolyamokon a Kt.1-33.§ (8) bekezdés alapján, a rendes munkaidőn belül, munkaköri feladatként, külön díjazás nélkül a munkáltató munkaköri feladatként kell ellátatnia. Ezen kívül a testület felkérte a polgármestert, hogy a 2007/2008. tanévben a közoktatásról szóló 1993. évi LXXXIX. számú törvény 53. § (4) bekezdése, valamint a családok támogatásáról szóló 1998. évi törvény alapján vizsgálja meg a napközis, illetve a tanulószobai foglalkozások megszervezésének eljárásbeli törvényességét. Azaz átvilágítják az iskolai napköz-

iket, és valószínűleg az iskolák a vizsgálat száraz eredményétől függő csoport indítására kapnak majd anyagi támogatást.

Nem oktatási, hanem köz-művelődési kérdést érintett az a napirendi pont, mely a jelenleg két önálló intézményként működő Zeg-Zug Gyermekeház és a Cseresház összevonását javasolta. Egyelőre csak szándéknyilatkozatot fogadtak el a képviselők, a végső döntés valószínűleg a szeptemberi ülésre marad. (A két intézmény vezetőjének a kinevezése 2008. január 31-i hatállyal lejár, ezért az önkormányzat kénytelen lesz szeptember 30-i hatállyal kiírni az új vezetői pályázatot. Ahhoz azonban szükséges tudnia, hogy egy vagy két pályázatot kell-e kiírnia.) Támogatta többek között a testület a Szent István király Zeneművészeti Szakközépiskola „OLLÉ programban” való részvételét és „iskolai sportpálya építése” tárgyában benyújtott pályázatát.

Nos, júniusban ezek voltak az oktatást leginkább érintő döntések. Olyan horderejű kérdéseket egyelőre nem tárgyalt a testület, mint, hogy ki működtesse a jövőben a középiskolákat, szükség van-e az oktatási intézményekben szabadidő-szervezőkre, ám azt már most szavatolni lehet, hogy ezekben a témákban is hamarosan döntés születik. Talán már a szeptemberi ülésen. (S)

MINDEN GONDJÁRA MEGOLDÁST TALÁLUNK!

GUUVILBAU
Szolgáltató és Karbantartó Kft.

AUTÓ GYORSSZERVIZ

1141 Budapest, Fogarasi út 131.
Tel/Fax: 220-0818, 220-1415
E-mail: guvillbau@axelero.hu
Nyitva:
hétfő-péntek: 7.30-18.00
szombat: 8.30-14.00

- gumikereskedelem, szerelés, javítás
- autójavítás, állapotfelmérés
- vizsgára felkészítés, vizsgáztatás
- zöldkártya
- műszeres fékvizsgálat, szerelés
- computeres futómű vizsgálat, beállítás, javítás
- ingyenes olajcsere Shell olajokból
- önindító, generátor felújítás
- vonóhorog árusítás, szerelés
- autóklima: feltöltés, tisztítás, javítás

GARANCIA • MINŐSÉGI MUNKA • KEDVEZŐ ÁRAK

„A tudatos változás”

- ÁLLAPOTFELMÉRÉS
- KEZELÉSEK, MASSZÁZSOK
- ELŐRÁDÁSOK
- MŰHELYMUNKÁK

HOLDKŐ-HÁZ
TERAPEUTIKAI KÖZPONT

Biorezonancia mérés, irisdiaagnosztika, bioenergetika, homeopátia, ORGONterápia, akupunktúra, oddiktológia, ellenőrzött méregtelenítés, kineziológia, SEJTÁRÁS, reflexológia, lélekgyógyászat, JÓGA, gyógytorna, grafológia, numerológia, TAROT

1163 BUDAPEST, KÉZBESÍTŐ UTCA 2. (SASHALOM HÉVMEGÁLLÓ)
TELEFON: (06-1) 401-0493, 401-0494, 06-30/6600-120

Masszázs – Univerzális Energia továbbításával, a Holdkő-Házban

Hagyományos svédmasszázs, saját tapasztalat, és a távol-keleti masszázsok elemeit tartalmazó masszázs, mely az Univerzális Energia továbbításával együttesen egyszerre hat a testre, lélekre és szellemre. Az Univerzális Energia továbbítása mindenkor ingyenes kiegészítése a masszázsnak, ugyanakkor lehetővé teszi, hogy hatékony segítséget lehessen nyújtani többek között a keringési- és vérnyomással összefüggő problémákra, légúti-, hurutos megbetegedésekre, csont-, izu-

leti- és izomrendszer megbetegedéseire, az emésztőrendszer, a gyomor- és bélrendszer panaszaira. Az eddigi eredmények alapján leginkább mozgásszervi- és gerincbántalmakra javasolható.

INGYENES ENERGIKÖZVETÍTÉS
kedden 10 – 14, és csütörtökön 14 – 18 óráig
Kovács Zoltán • telefon: 06-20-988-1935

